

2024年9月25日 本版主编:李元 版式策划:赵玲 兰 责任校对:玉峰

呼和浩特已创建“雷锋学校”47所



新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)“我们学校是呼和浩特市第二批雷锋学校,学校共有3处雷锋场馆阵地、8个雷锋中队,雷锋叔叔永远活在我们心中,他是我们的好榜样……”9月24日,呼和浩特市新华小学的红领巾讲解员向前来学校观摩的嘉宾们讲解道。

当天,由呼和浩特市文明办、市教育局主办的呼和浩特市“爱青城 向未来”全方位协同育人品牌发布暨“弘扬雷锋精神 培育时代新人”经验交流活动在新华小学举行。操场上,新城区丁香路小学、落凤街小学、海拉尔路小学等18所学校展示了校园文化建设、特色课程成

果以及雷锋学校创建成果。在学校的特色教室里,学生们正在进行舞蹈课、手工课、绘画课、合唱课、乒乓球课、羽毛球课等形式多样的课程。而学校走廊内,有学雷锋实践基地、雷锋图书角、雷锋长廊等,处处可见雷锋的身影。

在品牌发布活动中,呼和浩特市文明办、市民政局、市公安局、团市委分别对“雷锋学校”创建、“未爱守护 相伴成长”未成年人关爱保护服务品牌、“蓝盾护蕾”品牌、“青苗计划”关爱困境青少年品牌进行介绍,并就品牌建设进行经验交流。

据介绍,近年来,呼和浩特市大力弘扬雷锋精神,有效拓展学雷锋活动的载体平台,已成功创建“雷锋学校”47所,用雷锋精神激励引导广大青少年为建设好人之城、雷锋之城作出贡献。活动中,主办方还为优秀少先队员颁发了“诚信小骑兵”荣誉证书。

直播间连麦互骂 两人受罚

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 通讯员 焦云峰)近日,赤峰市敖汉旗公安局查处了一起在网络直播平台直播辱骂他人的案件。

8月26日,敖汉旗公安局木头营子派出所接到辖区群众耿某报警,称一名网络男主播在直播间对他进行辱骂,引发部分网友围观,造成不良影响。经调查,8月25日晚,拥有2.3万名粉丝的耿某在快手平台直播时,与有着1.7万名粉丝的主播谷某连麦。谷某因与耿某有过经济矛盾,恰巧在直播连麦时相遇,谷某压制不住心中的怒火,在直播过程中公然对耿某大肆辱骂,时长10多分钟。与耿某共同直播的耿某妻子厚某没能控制住情绪,也对谷某进行了辱骂还击。

经核实,当时直播平台在线观看人数约300人,浏览量约7000人。民警于9月18日在辽宁省建平县将谷某抓获。目前,敖汉旗公安局依据相关规定,给予谷某行政拘留7日的处罚,给予厚某罚款300元的处罚。



博爱公益学堂走进内蒙古科技馆

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)9月22日,由内蒙古自治区红十字仁爱妈妈志愿服务工作队主办的“学科学 爱科学 用科学”主题博爱公益学堂在内蒙古自治区科技馆举行,吸引了仁爱妈妈博爱公益学堂及团结小区的30余名孩子、家长参与。

“清澈的爱为祖国,祖国我爱你!”活动在孩子们响亮的口号声中拉开序幕。仁爱妈妈志愿服务工作队副队长张冰洁为孩子们带来了一堂生动有趣的营养知识课,引导孩子们树立正确的饮食习惯,为健康成长打下坚实的基础。

在科技馆特别放映厅,孩子们观看了科幻特效电影《皮皮的火星梦》。影片以独特的创意和震撼的视觉效果,引领孩子们踏上了一场穿越星际、探索未知的奇妙旅程,激发他们对科学的好奇与向往。

“为祖国庆生剪纸”活动让孩子们沉浸在传统文化的魅力之中。红纸翻飞,剪刀起落,一幅幅精美的剪纸作品在孩子们灵巧的手中诞生,每一幅作品都寄托了孩子们对祖国的深情祝福。

孩子们还参观了内蒙古高新科技成就展,展览包括“草原新貌 新型农牧”“绿动未来 能源革新”“材料新篇 创新驱动”“数据绿洲 智慧生长”及“星辰大海 梦想启航”五大主题板块。

此次活动不仅丰富了孩子们的日常生活,更激发了他们探索科学的热情。

幸运无处不在
nice~ Good Luck
待好运来
2024年9月17日至11月22日

购买7星彩且单票金额达10元及以上彩票
有机会获得不同金额体验券
详情进店咨询

本活动最终解释权归内蒙古体育彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会基本保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业
快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信